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матеріали І науково-практичної інтернет-конференції здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти першого року навчання факультету 

початкового навчання ХНПУ імені Г. С. Сковороди (17 травня 2022 р., 

м. Харків) / за заг. ред. д. пед. н., доц. В. В. Ушмарової. Харків : ХНПУ імені 
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Збірник містить матеріали конференції здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти першого року навчання факультету початкового навчання ХНПУ 

імені Г. С. Сковороди, присвячені актуальним проблемам початкової освіти. 

Розкриваються питання теорії та методики навчання і виховання у початковій школі, 

інноваційних підходів у роботі вчителя початкових класів, інклюзивного простору в 

освітньому процесі початкової школи, історико-педагогічних та компаративістських 

аспектів початкової освіти. 

Для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти і викладачів 

закладів вищої освіти. 
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Інтерактивні підходи у формуванні ціннісного ставлення до оточуючого  

у молодших школярів 

Старіков Олександр 

Науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор Т.О. Довженко 

 

У педагогічному процесі нової української школи постає проблема 

пошуку та впровадження нових підходів до формування ціннісних орієнтацій 

молоді до оточуючого. За останні роки набуло значного поширення 

використання інноваційних технологій навчання, які дозволяють з легкістю 

мотивувати учнів, зробити процес навчання сучасним і цікавим, сприяють 

творчому розвитку та саморозвитку особистості. 

Сутність інтерактивного навчання ґрунтується на навчальному процесі, 

який передбачає активну взаємодію та співпрацю учнів і вчителя, у якому за 

рахунок діалогу досягається рівноправність співрозмовників. Його організація 

здійснюється з використанням колективно-групової роботи і будується на 

аналізі життєвих ситуацій, вирішенні актуальних проблем, визначенні головних 

цінностей людства, моделюванні ситуацій. Поширеними в межах технології 

інтерактивного навчання можна назвати такі: «Обери позицію» – технологія 

проведення уроку у формі дискусії; «Карусель» – колективний пошук матеріалу 

до теми; «Навчаючи – учуся» – передача інформації від одного учня до 

однокласників; «Ток-шоу» – робота з термінами. Після виконання завдань 

можна створювати презентацію результатів. 

На сьогодні існує велика кількість інструментів для забезпечення 

дистанційної взаємодії учасників навчального процесу. Здійснивши 

дослідження та аналіз різних ресурсів, виділимо, що серед усього різноманіття 

он-лайн інструментів, які можна використовувати з будь-якого гаджету, 

підключеного до мережі Інтернет під час уроку, самостійної роботи та для 

підвищення мотивації до навчання учнів, варто виокремити он-лайн сервіс 

LearningApps. Навчальна платформа LearningApps є конструктором для 

створення інтерактивних завдань за допомогою різноманітних шаблонів. 

Створені засобами інтернет-сервісу LearningApps.org (http://learningapps.org) 

дидактичні матеріали можна використовувати при проведенні занять у вигляді 

інтерактиву, для проведення квестів, ігор, застосовувати як наочний матеріал 

при вивченні нового матеріалу, його закріпленні та контролю. 

Інтерактивна презентаційна програма https://ua.mozaik.com допомагає 

створювати та проводити видовищні уроки, презентації, містить цифрові 

підручники, конспекти уроків і оригінальні завдання, які зацікавлять учнів і 

допоможуть легкому засвоєнню теми. 

Отже, формування ціннісного ставлення до оточуючого у молодших 

школярів вимагає переосмислення підходів до навчання. Освітні онлайн-

сервіси піднімають навчання на якісно новий рівень за рахунок використання 

різних способів подання та обговорення інформації (графіка, анімація, відео- і 

звуковий супровід текстів) тощо. 

http://learningapps.org/
https://ua.mozaik.com/

